NEWS

残疾人考驾照,半价

昨日安徽省物价局就动车安全技术 检验费,和驾驶许可考试费收费标准重新 核准价格。其中残疾人考驾照,考试费减 半收取。对于各类机动车车型驾驶许可 考试不合格的考生,按照考一免费补一的 办法收取考试费。即第一次考试不合格 的,免费补考一次,仍不合格的需按照补 考的同类科目收费标准重新交费考试;如 再不合格的再免费补考一次,以此类 推。

BFT 考试费 180 元

全国出国培训备选人员外语考试简称BFT,是目前考试中,较为火爆的考试。昨日省物价局对此类考试的费用进行核准。据介绍,核定BFT考试费标准为:听力科目,每人每科50元;口试科目,每人每科70元。此外BFT考试考务费标准,按国家规定每人10元,共计180元。 记者 王玉

社区居民有麻烦找"头儿"

社区居民遇到难事、烦心事,一时解决不了怎么办?除向社区人员反映外,今后还可以直接找跟社区对接的政府部门。昨天上午,瑶海区在合肥市率先开展"让社区多个帮手"活动,所有区直部门都直接联系几个社区,对社区、群众反映的问题,属于自身工作职责且有条件解决的,当场答复或解决;属于其他部门工作职责的,对接部门应主动协调,保证在2周内给予答复,并积极帮助解决。

解琛 李明 记者 李皖婷

S时政

合肥将再添一条双向八车道

昨日,京台高速小西冲枢纽互通至滨湖新区方兴大道互通的"四改八"扩建工程再传捷报,目前该扩建工程的土方基本完成,"四改八"工程计划到8月份全部完成,届时。为合肥再添一段双向八车道高速路。

肥东经开区 拟建首个街头游园

三年内让 54个老旧小区变个样儿

记者从合肥市包河区住建局获悉,未



六一前夕,合肥市农民工子女学校常胜小学迎来建校60年生日,该校新老师生和农民工子女欢聚一堂载歌载舞,共祝校庆迎接"六一"。目前常胜小学学生85%为农民工的孩子,是目前合肥市农民工子女占比例最大的学校。

徐建敏 记者 倪路/图

来三年,我区将逐步对全区54个老旧小区进行环境综合整治,力争将其打造成"路平、水畅、灯明、有绿、规范"的"示范小区"。

据介绍,列入整改计划的54个老旧小区,大部分是上世纪90年代前建设的"三无小区",总占地面积约200多万平方米,涉及群众3万多户。

徐汐颜 李多庆 记者 沈娟娟

人行道也享受"洗脸"待遇

以往道路的保洁方式,只是清洗快车道,无法覆盖到慢车道及人行道。昨日起,庐阳区的人行道也开始率先享受到"洗脸"待遇。昨日上午八点,在省城环城东路的人行道上,随着王师傅手中的水管喷出一股水柱,庐阳区城管局清洁一队对道路实行水洗作业的方式揭开了大幕,这也是庐阳区率先在全市展开提升环卫管理标准的探索,此举将在徽州大道和亳州路进行试点,逐步向全区铺开。

周燕 刘娟 王飞 记者 徐涛

迎峰度夏 合肥紧盯重点企业用电

记者昨日从合肥市了解到,随着高温 天气的临近,合肥市将加强重点企业用电 检测。合肥市相关负责人透露,对有可能 出现的时段性、区域性用电缺口,市经信 委将会同供电公司提前做好应对准备,鼓 励各类企业按生产需要安排用电,加强重 点企业用电检测,优化有序用电方案,尽 可能弥补用电缺口,减少对企业生产的影 响。 记者 沈娟娟

S社会

迎六一小朋友做车贴话安全

近日,蜀山区三里庵街道绩溪路社区组织安徽中医学院华佗爱心社志愿者,在"六一"儿童节到来之前前往辖区幼儿园,和小朋友们一起制作写有"礼让一秒一步、平安一生一世"等话语的爱心车贴。志愿者还和小朋友一起把车贴贴在幼儿园的校车上,倡导司机叔叔阿姨们文明驾驶。 孙珣 有云 三虎 记者 徐涛

车窗被砸,计价器不翼而飞

昨日上午8时许,的哥王师傅在当涂路一广场取车时,意外发现出租车车窗玻璃被砸烂,车内计价器不翼而飞,王师傅又急又气,急忙报警求助。计价器价约1000多元,但申报登记却需要等待多日,耽搁了不少生意。无独有偶,当日上午,在明光路二号门附近,一辆出租车计价器同样被盗,作案手法类似。目前,警方已经介入调查此案。 记者 张敏

瘾君子吸毒16年"六进宫"

33岁的杨某吸毒近16年,5月20日,他用毒品招待"粉友"时被警方抓获,不幸"六进宫"。杨某为浙江苍南县人,有着16年吸毒史,先后被劳教5次,去年才来合肥做个体生意。被抓前一天下午,杨某从"婷姐"那里买了几包海洛因,再通知好友开房间聚众吸毒。落网后,杨某还自言自语:"真倒霉,难道我一辈子要在牢里过?"

记者 范竹

清晨捡垃圾,原来是窃贼

5月19日4时许,肥西一中年妇女朱 某来到一家修理厂门口,看见货车上放有 修理工具和汽车电瓶,并且无人看管,便 起了歹念。朱某用随身携带的红色头巾 盖住脸部,佯装成捡垃圾的,偷走物品。 城关派出所民警接报后,通过蹲点守候, 将其抓获。民警提醒住户和店主,平时出 门、夜里睡觉前或者关店时,要注意保管 好自己的财物。

魏新一 张欣 记者 范竹标

吸毒夫妻组团盗窃

| 庭审 | |

今年1月30日下午2点,李某夫妇和李全购买毒品时相遇。三人商议,李某夫妇扮演顾客,吸引店主注意,李全盗窃。三人先后盗窃多部手机,变卖后购买毒品。2月8日,三人再次作案,李某盗窃时被当场抓获。李某夫妇却未引以为戒,继续作案。警方根据李全提供的线索,将李某夫妇抓获。近日,李某夫妇、李全涉嫌盗窃罪,被瑶海区检察院提起公诉。

杨诉 杨阳 记者 刘欢

非法为他人节育被判刑

没有取得医生执业资格,还先后三次帮他人将腹中女性胎儿引产,近日,安徽省长丰县人民法院以非法进行节育手术罪宣告判处被告人孟某有期徒刑一年,缓刑一年,并处罚金5000元。

黄友章 包先斌 记者 宋娟

钻石诱惑她盗窃好姐妹

2012年1月20日左右, 琪琪、璐璐和两朋友在宾馆打牌。打完牌后不久, 琪琪发现钱包里少了一千多元, 怀疑是璐璐做的, 就私下打开好朋友璐璐的挎包, 发现了一对钻石耳钉、两只钻戒, 竟将其偷走。2个月后, 璐璐见琪琪戴着自己的耳钉, 几次要求核对, 琪琪用自己的耳钉给她核对。璐璐一气之下报警。近日, 琪琪因涉嫌盗窃罪, 被移送瑶海检察院审查起诉。(文中人物均化名)

小作坊违规生产危害大

去年4月至11月间,为了牟取暴利,解某、韩某在长丰县双墩镇在没办理工商登记和产品检验部门许可检测的情况下,违规生产油毛毡,先后销售到芜湖、安庆、六安等地,总销售金额达40余万元,后经检测上述油毛毡均属于不合格产品。近日,长丰县人民法院认为其构成生产、销售伪劣产品罪,分别判处两被告人有期徒刑三年,缓刑五年和有期徒刑两年零六个月,缓刑三年。

包先斌 杜建军 谈其娟 记者 宋娟



图书、玩具、饰品、日用品……合肥市安庆路第三小学开展了一次别开生面的"学生淘宝"活动,该校800多名学生把自己不用的物品拿到学校进行销售或者交换,让孩子在"买卖"中学会与人沟通,加强同学之间的友谊。图为"淘宝"活动现场学生在"淘"自己喜爱的物品。

金鑫 记者 桑红青文/图





电话: 400-000-5274我爱吃素